



ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KAJ NEKI BO IZ TEGA OTROKA?

Rojstvo otroka je za starše eden najsrečnejših dogodkov, novemu članu želijo vse najboljše, a hkrati so vznemirjeni, kot so bili osupli sorodniki, ki so spremljali rojstvo Janeza Krstnika: »Kaj neki bo iz tega otroka?« Vsako rojstvo je novost in hkrati ostaja velika skrivnost, ki se razodeva počasi, korak za korakom. Sleherni otrok predstavlja nek nov svet, ki se ga hkrati veselimo in tudi bojimo. Človek ostaja skrivnost od začetka do konca svojega življenja. Različne ustanove se trudijo, da bi to zadreglo razvozlale in imele posameznika na vaje, kajti vsega, kar je nepredvidljivo, se bojimo. Vsakdo dobi dosje, ki se z leti vedno bolj povečuje, kar daje tistim, ki hočejo imeti nadzor, neko lažno upanje: »Poznamo ga, vemo, kako bo reagiral. Ni vam treba biti v skrbeh!« Potem pa se zgodi, da jim ta oseba naenkrat pobegne iz nadzora in se sprašujejo: »Kaj smo naredili narobe? Saj nas je poslušal in ubogal, sedaj pa ...« Vsi dobro poznamo te zgodbe, še najbolj vi starši, ki vzgajate svoje otroke in ste prepričani, da delate vse prav, potem pa otroci grede po svoje. Marsikateri zavrže vse, kar so ga starši učili, se izgubi v pokvarjeni družbi in trepetate, ker ne veste, kako se bo vse končalo.



Nekaj podobnega se je dogajalo z Janezom Krstnikom: vsi so bili pred velikim izzivom, kaj neki bo iz tega otroka, le Zaharija in Elizabeta sta odkrila, kaj se v resnici dogaja v njunem življenju in kako ju je Bog obdaril s posebnimi milostmi. Zaupala sta in verovala, da se bodo napovedi angela uresničile. Seveda nista stala križem rok, ampak sta otroka pripravljala na poslanstvo, za katerega je bil izbran. Evangelist Luka je zato pripoved o Janezovem rojstvu lahko zaključil z optimističnim stavkom: »Otrok pa je rasel in se krepil v duhu; in bil je v samoti do dneva, ko se je prikazal Izraelu.«

Naše življenje ni nikoli idealno, polno je različnih skrbi in bojazni, kar nas večkrat hromi. In vendar moramo gledati optimistično naprej, kajti naše življenje ni naključje, ampak je znotraj Božjega načrta. Pri Bogu ni nič slučajno, vse je dobro premišljeno in zato obstajajo globoki razlogi, da bivamo. Ko se sprašujemo, kaj se bo zgodilo z našim narodom, moramo gledati naprej z velikim zaupanjem, da ga bo Bog obvaroval in ga krepil. Seveda pa ne smemo stati križem rok: videti moramo, kaj lahko sami storimo, da bi se Božji načrt uresničil. Bog bo naše delo blagoslavljal in nas krepil. Ne bojmo se! Bog je na naši strani!

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	Rojstvo Janeza Krstnika	24. junij
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je praznik Rojstva Janeza Krstnika. Godujeta: Rumold, mučenec in Simplicij, škof. • Otroci so zaključili šolsko leto in se veselijo počitnic. Vsi jim privoščimo čas razvedrila, ko ni več šolskih obveznosti in lahko delaš stvari, ki te veselijo. Počitnice so tudi lepa priložnost, da se družina bolj poveže med seboj in izkoristi talente, ki jih posamezni člani prispevajo za čim lepše počutje vseh. Zato morajo biti počitnice aktivne in ne čas za poležavanje, ko si brez volje in te nobena stvar ne veseli. • V ponedeljek, 25. junija je dan državnosti in dela prost dan. Sveta maša bo zvečer ob 19.00. Vabljeni, da se skupaj zahvalimo Bogu za našo domovino in ga prosimo za takšne voditelje, ki bodo delali v prid vseh državljanov. • Naslednjo nedeljo, 1. julija bomo imeli zaobljubljeno mašo v Kokri. Maša bo ob 8.30. Vabim vas, da se te maše udeležimo v čim večjem številu in se Mariji zahvalimo, da nas spremlja in naše prošnje posreduje svojemu sinu Jezusu. • Za prvomajske praznike smo imeli romanje na Južno Tirolsko. Mnogi se boste kmalu odpravili na zasluženi dopust, zato bo dobro, da bomo še pred počitnicami naredili predstavitev tega našega romanja in boste romarji dobili tudi DVD-je. V dvorani Krajevne skupnosti Trstenik bo predstavitev romanja 1. julija ob 15.00. Vabljeni tudi tisti, ki se niste udeležili romanja. • V petek je slovesni praznik apostolov Petra in Pavla. Maša bo ob 19.00. Vabljeni. • Naslednjo soboto se bosta poročila Petra Logonder in Anže Bešter. Poročna maša bo ob 16.00. • V juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰ 14⁰⁰	Rojstvo Janeza Krstnika – kres 1. za + Jožeta Gregorca (obl.) 2. po namenu za župljane poročna maša Petre Zupan in Vilija Klanšek	24. junij
Ponedeljek 19⁰⁰	Doroteja, mistikinja; Viljem, opat; Dan državnosti – d.p.d. za + Janeza Košnika, dar sestre Ivanke in Marije	25. junij
Torek 19⁰⁰	Jožefmarija Escrivá, ustan. Opus Dei; Vigilij (Stojan), škof za ++ starše, brata in svakinjo Toporš	26. junij
Sreda 19⁰⁰	Ema Krška, kneginja; Ciril Aleksandrijski, škof in c. uč. za + Franciško Kadivec (obl.)	27. junij
Četrtek 19⁰⁰	Irenej (Hotimir), škof in muč.; Pavel I., papež za zdravje	28. junij
Petek 19⁰⁰	Peter in Pavel, apostola; Judita, redovnica za + očeta Ludvika (obl.) in mamo Cilko Teran	29. junij
Sobota 16⁰⁰ 20⁰⁰	Oton Bamberški, škof; Bertrand, škof Poroka Petre Logonder in Anžeta Bešter 1. za + Jožeta Sukiča 2. Jožeta Perčiča (obl.)	30. junij
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	13. nedelja med letom – nedelja Slovencev po svetu 1. za + mamo Marijo Jamšek (obl.) in vse ++ Lukančeve 2. za + Lojzeta Kaštruna in vse ++ Ledrarjeve za + mamo Marijo in očeta Blaža Grosa	1. junij
čiščenje in krašenje	Trstenik – Logonder-Bešter, poročna okrasitev Tenetiše – Bajželj Irena	30. junij